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A Nemzetközi Viselkedésökológiai Társaság (ISBE) a legnagyobb és legfontosabb tudományos 

társaság a viselkedésökológiai kutatásban. A társaság 2024-es kongresszusára Melbourne-ben 

került sor. A kongresszuson résztvevő 861 fő több mint fele hallgató volt, ezért a konferencia 

szervezői különös hangsúlyt fektettek a fiatal kutatók (hallgatók és posztdokok) bevonására. 

Mindkét ilyen őket célzó fakultatív programon részt vettem. A „Mentor-Mentee Networking 

Lunch” keretében a kongresszus előtti igény- és érdeklődési terület felmérése alapján kisebb 

csoportokat alakítottak ki a szervezők a regisztráló fiatal és szenior kutatókból, így a 

kongresszus egyik ebédszünetét a mentorom, dr. Therésa Jones, és a posztdok mentorált 

társam társaságában töltöttem. A kapcsolatépítésről, jövőbeni terveinkről beszélgettünk, és 

hasznos tanácsokat kaptunk a munka és magánélet egyensúlyának fenntartásáról. A 

networking ebéd mellett a konferencia utolsó előtti napjának ebédszünetében részt vettem 

egy panelbeszélgetésen, ahol négy szenior kutató mesélt az élményeiről kezdő kutatóként, és 

tanácsokkal szolgáltak a posztdok munkavállalásról és állásinterjúkról, a munka és magánélet 

összeegyeztetéséről. 

A konferencia tudományos programjának részeként reggelente és délutánonként összesen 8 

plenáris előadást hallhattunk a tágan értelmezett viselkedésökológiáról: mikrobiológiát, 

fiziológiát, fizikát, növények evolúcióját is érintő határterületekről meséltek az előadók. 

Különösen inspiráló volt Shinichi Nakagawa professzor lebilincselő előadása, akinek a 

munkásságát évek óta követem.  

A kongresszuson párhuzamosan 8 szekcióban hallhattunk tudományos előadásokat. A 

szervezők az előadások között 3 perc szünetet biztosítottak, így könnyen lehetett vándorolni a 

termek között, ezáltal a számomra legérdekesebb előadást mindig meg tudtam hallgatni. 

Amikor éppen nem találtam a doktori témámhoz kapcsolódó előadást (szexuális szelekció, 

párosodási rendszerek témakörei), akkor a legtöbbször az állati viselkedést befolyásoló 

antropogén hatásokkal kapcsolatos szekciót hallgattam. 

A poszterszekciókra a konferencia első és második napjának estéjén került sor, én az első este 

mutattam be a poszteremet. Mivel humán viselkedés témakörben egyedüliként hoztam 

posztert, sokan érdeklődtek a kutatásunk iránt. Bízom benne, hogy a hamarosan online is 

elérhető cikkünket így többen elolvassák majd. 

A kongresszus részét képezte egy nyilvános, ingyenes, regisztrációhoz kötött 

pódiumbeszélgetés az állatkertek szerepéről a biodiverzitási krízis megoldásában. A 

beszélgetésre bárki eljöhetett, és a beszélgetést egy rádióadásba közvetítették, így az itt 



elhangzottak, bár kutatási szempontból talán kevéssé volt számomra hasznos, a nem 

szakmabeli hallgatók számára mindenképpen jelentős értékkel bír.  
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